



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Santa Teresa

EDITAL Nº 12, DE 28 DE ABRIL DE 2023

RETIFICAÇÃO 08.05.2023

O Diretor-Geral do *Campus* Santa Teresa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do presente Edital para o Processo Seletivo Simplificado com vistas a contratação de Professor Substituto, no item abaixo:

No item: **2.1. TITULAÇÃO**

Onde se lê:

ÁREA DE CONHECIMENTO	PRÉ-REQUISITO
Solos e Microbiologia Geral	Bacharelado em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrícola e Ambiental, podendo ter Especialização, Mestrado ou Doutorado na área de Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrícola e Ambiental

Leia-se:

ÁREA DE CONHECIMENTO	PRÉ-REQUISITO
Solos e Microbiologia Geral	Bacharelado em Agronomia ou Engenharia Agrícola ou Engenharia Agrícola e Ambiental, ou Licenciatura ou Bacharelado em Ciências Biológicas ou Licenciatura em Ciências Agrícolas, podendo ter Especialização, Mestrado ou Doutorado na área de Solos ou Microbiologia Agrícola ou Áreas Afins.

Ednaldo Miranda de Oliveira
Diretor-Geral
Port. nº 1.973, de 22.11.2021
Publicada no DOU de 23.11.2021